

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРА

31 ДЕК 1976

г. Горький

з. 2275

● ДНЕВНИК ИСКУССТВ

**ПЕСНИ
СЕРДЦА**

В ЭТИ предновогодние дни в Горьком выступали с концертами народный артист СССР, лауреат Государственной премии Советского Союза Юрий Гуляев и народный артист УССР Константин Огневой.

Юрий Гуляев не так давно дебютировал на сцене академического Большого театра СССР. Зрители столицы сразу же оценили его редкий по тембру голос и умение создать психологически достоверный образ на сцене.

Но слава и всенародное признание пришли к нему, главным образом, как к исполнителю песен советских композиторов и народных, а также русских романсов. Гуляев умеет проникнуть в национальную сущность русской песни, почувствовать ее всей душой и исполнить на каком-то трепетном накале. Он поет раздумчиво, широко, величаво, то с огоньком и юмором, то печально и грустно.

Юрий Гуляев и сам пишет музыку для своих песен. Таких уже много в его репертуаре. На этом концерте он исполнил новую свою песню «Поздняя любовь». Она прозвучит в его исполнении на новогоднем огоньке.

Солист Киевского театра оперы и балета Константин Огневой выступает в Горьком впервые. Но он хорошо нам знаком по эфиру. Природа наделила этого певца сильным и очень приятным лирико-драматическим тенором. Артист также, кроме работы в театре, часто выступает на сценах с песнями. В его репертуаре произведения советских композиторов, русские и украинские народные песни, серенады и романсы.

Особенно взволнованно прозвучала на концерте песня композитора Тухманова «День Победы». С высоким мастерством были исполнены украинские народные песни, в которых артист умело передал характерные черты национального колорита.

Ф. МОРОЗ.